
—i Stalnost po § 71. zakona o narodnih 
šolah je priznana začasnim učiteljem(icam): 
Iskra Zori iz Trbovelj; Godec Alojziji iz 
Vel. Doline; Gorjanc Mariji iz Sv. Barbare; 
Globokar Ivanu iz Stične; Ščurek Angeli iz 
Bleda; Klun Francu iz Zagorja ob Savi; Ki* 
ferle Danici iz Brusnic; Zupančič Dragotinu 
iz Št. Vida nad Valdekom; Prelog Avgustu 
iz Domove; Novak Ani iz Zavrča; Skuber 
Katarini iz Mežice; Jovčič Bruni pri Sv. Mi
klavžu; Šlibar Tereziji iz Bleda; Stopar Jo* 
sipu iz Pertoče; Bajde Viktorju iz Luč; štru* 
kelj Zofiji iz Preddvora; Hari Denešu iz Ti* 
šine; Ravbar Frideriki iz Domanjševcev in 
Gruden Danici iz Sv. Križa pri Ljutomeru; 
Vreze Juriju iz Šoštanja; Ambrož Martinu 
iz Vitanja; Japelj Pavlu iz Vrhnike; Konečnik 
Cirilu iz Radvanj; Rooss Korneliji iz Sen« 
čurja; DomasBelovič Jolandi iz Kadmožan« 
cev. 

—i Imenovanja na mešlanskih šolah. Na 
meščanskih šolah v Dravski banovini so bile 
izvršene naslednje premestitve učiteljstva: 
Na Jesenice Puhr Dragotin; v Krško Med« 
ved Stane; v Ljutomer Lindtner Alfonz; v 
Mežico Domnik Drago, Stanič=Koželj Olga; 
v Ormož "Černut Janko; na Rakek Klinar Te* 
režija; v Ribnico Rott Gotard, Slapšak Ana, 
Slapšak Dora; k Sv. Lenartu v Slov. goricah 
Verovšek Marija; v Šoštanj Theuerschuh 
Ivan; v Trbovlje Škerjanec Metod, Brand* 
stetter Marejta, Erbežnik Jožica; na Vič Pe.« 
liani Milena, Černivec Katarina, Jankovic 
Bratislav; v Št. Vid nad Ljubljano Vanič La« 
dislav, Korene Henrik, Hvala Just; v Vojnik 
Konečnik 'Milena; v /Zgornjo Šiško Prekuh 
Jožica; v Novo mesto Štrbenk Karel; v Se* 
novo Christof Dragotin, Albert Zlata; v 
Brežice Polaček Dragica; v Tržič Oman Oton; 
v Slovenjgradec Jenko Alojzij; v Dol. Len* 
davo za začasnega ravnatelja Dobernik Si* 
mon. — V službovanje meščanskim šolam so 
dodeljeni: Zupan Marija iz Sarajeva na I. de* 
kliško meščansko šolo v Celju, Verbič Ivan 
iz Krškega na I. deško meščansko šolo v 
Ljubljani, Tavčar Marija iz Krškega na I. de« 
ško meščansko šolo v Ljubljani, Štancar An« 
tonija iz Zgornje Šiške na I. dekliško me* 
ščansko šolo v Ljubljani, Serajnik Marija iz 
Celja na I. dekliško meščansko šolo v Mari* 
boru, Kromar Julija iz Brežic na I. dekliško 
meščansko šolo v Mariboru, Trost Janko za 
ravnatelja v Ribnici, Novak Marija iz I. de« 
kliške meščanske šole v Ljubljani v Zgornjo 
Šiško, Mervič Anton iz Ribnice za ravnatelja 
v Novo mesto, Gorišek Josip iz Mežice za 
ravnatelja v Senovo, Zupančič Ana za ravna« 
teljico dekliške meščanske šole v Celju, 
Vauda Milan iz Ptuja v Vojnik. 

Osebne zadeve* 


